

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 221 (12013)

Пятница, 19 ноября 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ — ЮБИЛЕЯМ!

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

С каждым днем все ближе славные даты — 60-летие образования СССР и 250-летие города. В обстановке высокого политического и трудового подъема встречают их первоуральцы. Во всех трудовых коллективах предприятий промышленности, транспорта, строительных организациях, совхозах широко развернулось социалистическое соревнование под девизами «60-летию образования СССР — 60 ударных недель» и «250-летию Первоуральска — достойную встречу».

План десяти месяцев по реализации продукции первоуральцы выполнили на 100,4 процента, рост к соответствующему периоду прошлого года составил два процента. На 101,4 процента выполнен план по производительности труда, что на 0,9 процента выше прошлогоднего уровня. Сверх плана народное хозяйство страны получило 3711 тонн труб, 1451 баллон, 40371 тонну кварцита, 2 тысячи тонн железной руды, 7844 кубометра минераловатных изделий. За счет роста производительности труда получено более 60 процентов прироста объема производства промышленной продукции.

Особенно хорошо потрудились коллективы Новотрубного завода, завода по ремонту горного оборудования, Коуровского леспромхоза, теплоэлектроцентрали, Крылосовского известкового завода. Здесь прилагаются все усилия, чтобы досрочно справиться с месячным планом и выполнить повышенные социалистические обязательства. Партийные организации этих предприятий возглавили юбилейное социалистическое соревнование. К сожалению, по-прежнему отстают коллективы завода трубчатых строительных конструкций, лыжной фабрики и Уральского завода теплоизоляционных изделий. Они не справились с заданием по реализации продукции. Не убавилось число тех, кто не справился с заданием по росту производительности труда. Среди них заводы железобетонных изделий и конструкций, термоизоляционных материалов и швейная фабрика. В оставшееся время руководители этих предприятий и партийные организации должны принять все меры, чтобы наверстать упущенное с начала года.

Трудящиеся Первоуральска принимают активное участие в общественном смотре эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени. Только за девять месяцев сэкономлено семь миллионов киловатт-часов электроэнергии, 5,7 тысячи тонн котельно-печного топлива, 4,6 тысячи тонн черных металлов, 182,7 тонны моторного топлива. Комплексная система управления качеством продукции действует на одиннадцати предприятиях, что позволило довести выпуск продукции высшей категории качества до 26,4 процента от общего объе-

ма против 25,6 процента от уровня прошлого года.

Большое внимание уделяется производству товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода. Так, план десяти месяцев выполнен на 100,6 процента. Освоен выпуск восьми новых видов товаров. Рост их производства к уровню прошлого года составил 13,6 процента вместо десяти по обязательствам. Коллективы строителей треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций с начала года ввели мощности на 14,7 тысячи тонн ограждающих металлических конструкций на ЗМКК. Сдана мощность по производству высокопрочных труб на Новотрубном заводе. Введено 35,5 тысячи квадратных метров жилья, построено три магазина, семь столовых на 892 посадочных места, бытовой комбинат, аптека и отделение связи. На строительстве жилья и объектов соцкультбыта за десять месяцев освоено свыше 9,5 миллиона рублей, что на 800 тысяч рублей больше уровня соответствующего периода прошлого года. Строители перевыполнили план по освоению средств на важнейшем объекте — водоводе Нижние Серги — Первоуральск. Коллективы, занятые на возведении гостиницы, намерены сдать ее в декабре. Накануне празднования 65-летия Великого Октября рабочая комиссия приняла путепровод, а 9 ноября по нему открыто движение.

Трудящиеся Первоуральска одной из главных задач считают решение Продовольственной программы. Хороших результатов добились труженики совхозов и птицефабрики. Получен высокий урожай картофеля и свещей, что позволило перевыполнить планы продажи государству картофеля на 32,4 процента, овощей — на 35,1 процента. За десять месяцев обеспечен рост объемов продажи государству мяса на 2,2 процента, молока — на 11 процентов, яиц — на 2,5 процента. В подсобных хозяйствах предприятий города за этот период произведено и реализовано трудящимся через сеть общественного питания свиньи ста тонн мяса, сорок тонн молока. Поголовье крупного рогатого скота выросло в 1,3 раза, свиней — в 2,1 раза. На строительстве подсобных хозяйств освоено свыше 1,2 миллиона рублей. Лучше всех обстоят дела в подсобных хозяйствах Коуровского леспромхоза, треста Уралтяжтрубстрой, рудоуправления.

Совсем немного времени отделяет нас от юбилеев страны и города. Коллективы промышленных предприятий, строители, трудящиеся совхозов должны приложить максимум усилий и встретить славные даты по традиции достойными рабочими подарками.

Е. ЧЕРНЯК,
заведующий промышленно-транспортным
отделом горкома КПСС.

ТАК РАБОТАЛИ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ В ТЕЧЕНИЕ ДЕСЯТИ МЕСЯЦЕВ

Справились с планом

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ
(в процентах с начала года)

Теплоэлектроцентраль	119,9
Коуровский леспромхоз	107,3
Центрально-Уральская геологоразведочная экспедиция	105,5
Билимбаевский химлесхоз	103,9
Гормолзавод	103,1
Хлебокомбинат	102,6
Крылосовский известковый завод	102,3
Северский камнещебеночный завод	102,2
Завод ЖБИиК	102,0
БЭЗСКид	101,9
Завод по ремонту горного оборудования	101,7
Динасовый завод	101,1
Рудоуправление	100,9
Авторемзавод	100,9
Типография	100,8
Пивзавод	100,7
Новотрубный завод	100,6
Билимбаевский лесхоз	100,4
Завод сантехизделий	100,4
Завод комплектных металлических конструкций	100,3
Завод ТИМ	100,3
Производственное объединение «Хромпик»	100,1
Новоуткинский завод «Искра»	100,1
Швейная фабрика	100,0

ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Коуровский леспромхоз	107,4
Крылосовский известковый завод	105,2
БЭЗСКид	105,0
Центрально-Уральская геологоразведочная экспедиция	104,1
Билимбаевский химлесхоз	103,4
Гормолзавод	103,3
Завод сантехизделий	102,9
Новоуткинский завод «Искра»	102,8
Завод по ремонту горного оборудования	102,3
Новотрубный завод	101,9
Типография	101,8
Хлебокомбинат	101,7
Северский камнещебеночный завод	101,3
Теплоэлектроцентраль	101,2
Производственное объединение «Хромпик»	101,1
Пивзавод	100,9
Завод комплектных металлических конструкций	100,8
Рудоуправление	100,7
Билимбаевский лесхоз	100,7
Авторемзавод	100,6
Динасовый завод	100,5

Не выполнили план

ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ

Лыжная фабрика	91,8
УЗТИ	79,1
Завод трубчатых строительных конструкций	72,7
ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА	
Завод ЖБИиК	99,3
Завод ТИМ	98,9
Швейная фабрика	97,9
Лыжная фабрика	90,1
Завод трубчатых строительных конструкций	87,9
УЗТИ	77,7

ГОД ОСТАЛСЯ ПОЗАДИ

В первом цехе динасового завода сто пятьдесят пять человек справились с планом двух лет одиннадцатой пятилетки: формовщики Е. П. Сафонов, С. Г. Феофилова, укладчик-упаковщик Е. М. Калиев, пресовщики М. Афризунова, А. И. Уткин и другие. Уткин, кстати, трудится на участке безобжиговых динасовых изделий, которым руководит П. С. Татаренков. Коллектив этого производственного подразделе-

ния в течение десяти месяцев постоянно возглавляет социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР, 250-летия Первоуральска. С начала года он выдал дополнительно к заданию 1460 тонн огнеупоров.

Весомый вклад внесли смены Н. Ф. Бабанина и А. Н. Бабича. На их счету соответственно четыреста и двести шестьдесят шесть тонн сверхплановых изделий.

М. УДАВИХИНА,
рабкор.



НА ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

Десятки срочных заказов отправил в адрес строителей завод сантехизделий. На пусковые объекты Нижнего Тагила, например, отгружено три тысячи конвекторов, в Белоруссию, Казахстан, Кемеровскую, Московскую области ушло пятнадцать тысяч задвижек, в Алма-Ату и другие концы страны отправлено двадцать самоподъемных люлек.

Все эти цифры несколько выше плановых. Коллектив предприятия намерен встретить 60-летие со дня образования СССР, 250-летие Первоуральска весомыми трудовыми подарками.

Ф. ВЕСНИНА,
начальник отдела
сбыта.

В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

И. В. Попов более двадцати лет трудится водителем на Билимбаевском руднике рудоуправления. На его рабочем календаре январь 1983 года. С начала юбилейного года И. В. Попов перевез на своем БелАЗе многие тысячи тонн горной массы сверх плана. Портрет передового водителя, не раз награжденного Почетными грамотами, помещен в городской галерею Почета.

Фото А. Кадочникова.

НОРМА — ДВЕ НОРМЫ

На 220 и выше процентов ежедневно справляется со своими производственными заданиями коллектив бригады И. Е. Рябова из управления треста Уралстальконструкция. Сегодня он ведет монтаж транспортных галерей и перегрузочных узлов на горно-обогатительном комбинате в Старом Осколе. Выработка на одного человека достигает 620—630 килограммов в день.

Столь же ударно трудится бригада заслуженного строителя РСФСР П. А. Забанных. Она принимает участие в капитальном ремонте в девятом цехе Новотрубного завода.

Н. СЕРГЕЕВА, рабкор.

В ФОНД МИРА

Бригада участка плавниковых труб, возглавляемая В. Ф. Никоновой, по праву считается одной из лучших в девятом цехе Новотрубного завода. Пятнадцатого

ноября, например, она достигла наивысшей производительности труда — выполнила сменное задание на 203,1 процента. Ударно потрудились все, в том числе резчик труб Г. И. Волина. Ее выработка в этот

день составила 162 процента. Деньги, заработанные бригадой, переведены в Фонд мира.

В. АЛЕКСЕНЦЕВ,
секретарь партбюро
цеха № 9.



С ОТЕЧЕСКОЙ ЗАБОТОЙ

XXVI съезд партии поставил задачу усилить трудовое, нравственное и идейно-политическое воспитание молодежи, создать в каждой комсомольской организации живую, творческую атмосферу. Руководствуясь этими требованиями, и строит работу среди молодежи партийная организация производственного объединения «Хромпик». Многие коммунисты продолжают активно работать в комсомоле. Галина Игнатенкова, кандидат в члены КПСС, избрана секретарем бюро ВЛКСМ восьмого цеха. Слесарь второго цеха Владимир Шишов возглавляет заводской штаб «Комсомольского прожектора».

Коммунисты приходят на помощь в решении ответственных, сложных вопросов. Юноши и девушки предприятия участвуют в системе политического просвещения. Пятнадцать комсомольских кружков организовано нынче. Партком позаботился о подборе пропагандистами и заместителями опытных людей, ведущих специалистов. Идеи наставники молодежи — в основном коммунисты. Глубина, органическое сочетание теории с практикой отличают занятия Б. Е. Белых, Г. А. Булановой, Л. Д. Изюровой и других. Не случайно слушатели этих кружков — в основном ударники коммунистического труда, имеют постоянные общественные поручения.

Мы, коммунисты, кровно заинтересованы в пополнении своих рядов людьми с развитой способностью к

самообразованию. Как же иначе? Ведь назначение члена партии — вести за собой товарищей по труду, быть для них примером. Нынче приняли кандидатами в члены КПСС тринадцать передовиков, из них девять — комсомольского возраста.

Партийное руководство комсомолом осуществляется по-разному. Секретарь комитета ВЛКСМ объединения принимает участие в еженедельных совещаниях секретарей цеховых партийных организаций. В составе парткома и партбюро цехов есть ответственные за работу с молодежью. Хочу отметить полное взаимопонимание, тесный контакт коммунистов и комсомольцев цехов № 2, 6, пароснабжения. В последнее время более плодотворной стала совместная деятельность партийной и комсомольской организаций восьмого цеха. Но оставляет желать много лучшего партийное руководство комсомолом в цехах № 3, 5, 7.

Как правило, дважды в год вопросы эти выносятся на заседания парткома, партбюро или собрания. На одном из заседаний парткома проанализировали формы и методы руководства комитетом ВЛКСМ цеховыми комсомольскими организациями. Серьезные замечания высказали коммунисты об организации соревнования, создании комсомольско-молодежных коллективов, досуге молодежи. Разговор пошел на пользу. Однако комсомольско-молодежных бригад у нас по-

прежнему мало. А ведь именно в таких коллективах успешно решаются производственные задачи. Они являются боевыми ячейками воспитания юношей и девушек в духе любви к профессии, творчестве, взаимопомощи, коллективной ответственности за порученное дело. Надо самокритично признать, что в этом направлении работы неочечный край. В июне обсуждали вопрос о работе по месту жительства. Общественный пункт охраны порядка, добровольная народная дружина, оперативный комсомольский отряд ослабили внимание к профилактике правонарушений. Сейчас состав оперативного комсомольского отряда обновлен, и занимается отряд подростками.

Мы стремимся совершенствовать формы и методы руководства комсомолом, чтобы они полнее отвечали возросшему общеобразовательному, политическому и культурному уровню юношей и девушек. Регулярно информируем комсомольский актив по важнейшим вопросам, передаем им опыт организаторской и политической работы в массах. Общение с молодежью, обмен мнениями позволяют нам более предметно, со знанием дела подходить к решению проблем, волнующих юношей и девушек, лучше видеть недостатки.

В. КОЧЕВ,
секретарь парткома
производственного объединения «Хромпик».

«В борьбе за дело партии — смысл жизни и деятельности Союза молодых ленинцев. В равнении на коммунистов, использовании богатого опыта КПСС — залог идейной и организационной крепости комсомольских рядов», — сказал на XIX съезде ВЛКСМ Б. Н. Пастухов, докладывая о задачах партийного ядра комсомола. Вступая в Коммунистическую партию по рекомендации комитетов ВЛКСМ, молодые коммунисты не порывают связи с выросшей и идейно закалившей их комсомольской организацией. В Первоуральске пятьсот тридцать кандидатов в члены КПСС и членов КПСС продолжают активно работать в комсомоле.

Сегодня во Дворце культуры «Строитель» состоится городское собрание коммунистов, работающих в комсомоле.

Наше училище носит почетное звание высокой культуры труда, учебы и быта. Большое доверие оказано коллективу. Стараемся оправдать его. Кто бывал в седьмом профтехучилище, тот знает: здесь созданы все условия для подготовки рабочих кадров. Двадцать два кабинета оборудованы техническими средствами обучения: есть диапроекторы, телевизоры, магнитофоны. Мастерские тоже оснащены всем необходимым. Кстати, многое сделано с участием учащихся. И борцовский зал, и гимнастический городок, и беговая дорожка с асфальтовым покрытием, волейбольная и баскетбольная площадки появились благодаря нашим комсомольцам. Сама ратовали, сами и осуществляли задуманное. Комитет ВЛКСМ формирует строительный отряд, который ремонтирует и благоустраивает училище. Костяк отряда — будущие сварщики, воспитанники мастера производственного обучения М. В. Зубова.

Комсомольская организация объединяет около 400 юношей и девушек. От нашей инициативы, активности зависит доброе имя училища. Комитет ВЛКСМ постоянно чувствует помощь и поддержку партийной организации. Секретарь партбюро И. Я. Сивичкин не пропускает комсомольских собраний, бывает на заседаниях комитета ВЛКСМ. Вместе с партийной и профсоюзной организациями работали условия соревнования между учебными группами. Нынче оно проходит под девизом «60-летию образования СССР, юбилею Первоуральска — достойную встречу!» По итогам октября переходящее Крас-

УМНОЖАТЬ ТРАДИЦИИ

ное знамя училища у питомцев мастера производственного обучения Г. Н. Гришина. Первый год ребята участвуют у нас. В этой группе нет неуспевающих, пропускающих занятия. Все активно участвует в общественной жизни. Накануне Дня рождения комсомола двадцать учащихся стали членами ВЛКСМ.

Учебе уделяем самое пристальное внимание. Помогаем отстающим, организуем консультации. Лентяям достается на собраниях комсомольских групп, в стенной печати. В училище немало групп с полбной успеваемостью. Это будущие плиточники — облицовщики, сварщики мастеров производственного обучения О. И. Петуховой, В. В. Брита. Хорошо учатся Марина Ермакова, Людмила Быковская, Сергей Тюльканов, Тамара Ларукова, Сергей Казанцев и другие.

На Ленинские уроки приглашаем ветеранов войны и труда, передовиков производства. Всегда желанные гости — заслуженные строители республики В. В. Политиков, Ф. М. Жилев и многие другие. Традиционными стали посвящение в рабочие, вечера «Время зовет в строители», трудовые турниры, в жюри которых входит лауреат премии Ленинского комсомола, наш большой друг Владимир Скрыков. Есть агитбригада «Электрон», вокально-инструментальный ансамбль, собираемся создать хор. Проводим спартакиады по летним и зимним видам спор-

та. В училище одиннадцать секций. Вчера у нас был большой спортивный праздник, чествовали тех, кто защищает честь коллектива на городских, областных соревнованиях.

Многие учащиеся живут в общежитии. В комнатах чисто и уютно. Оборудованы классы для подготовки к занятиям. Продуман досуг. Есть шахматы, теннис, фотоаппарат, технический, девушки учатся вязать. Ребята слушают лекции на военно-патриотические, юридические темы, о культуре поведения. Часто проводим вечера отдыха, читательские конференции.

Секретарем комитета ВЛКСМ работает шесть лет. У меня надежные помощники. Будущий слесарь Владимир Бухарин, к примеру, награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Отличник профтехобразования». Игорь Карасев осваивает профессию сварщика и одновременно учится в вечернем строительном техникуме. Оба избраны группкомсоргами, а в комитете ВЛКСМ Володя отвечает за идеологическую работу, Игорь — за спортивно-массовую.

В большинстве своем в училище учащиеся ребята, стремящиеся получить знания, профессию, интересующиеся техникой, литературой. Но есть и трудные. Им — особое внимание. Педагоги, мастера, лучшие учащиеся берут шефство над ними, помогают в учебе, привлекают к общественным делам. Создан оперативный отряд «Дзержинец», члены которого тоже работают с трудными подростками. Пока не все вопросы профилактики правонарушений решаются успешно. И свою основную задачу видим в том, чтобы помочь каждому юноше и девушке стать полезным человеком, квалифицированным рабочим.

М. ГРЕБЕНЩИКОВА,
секретарь комитета
ВЛКСМ СПТУ-7.

Николай Скоробогатов работает подручным вальцовщика шестого цеха Новотрубного завода. Комсомольцы избрали его группкомсоргом. Вместе с активистами он организует субботники, соревнования среди молодежи.

Фото А. Кадочникова.

НА ВСТРЕЧУ ЧЕЛОВЕКУ

Вспоминаю один из пленумов горкома ВЛКСМ. По залу прокатился шепот: «Час поздний, пора бы прекращать прения», когда слова попросил Леонид Махнутин. Всего доля минуты понадобилась ему, чтобы аудитория стряхнула с себя усталость. Отказавшись от общих фраз, он сразу пошел в атаку: критиковал резко и конкретно, не стесняясь называть имена тех, кто, по его мнению, легко давал обещания и столь же легко о них забывал.

— Стоящий парень, — отозвался тогда о нем опытный партийный руководитель. — Не доверяй тем, кто в кулуарах храбрец, а на трибуне заяц. В комсомольской работе прямота — не последнее качество.

Махнутин как будто родился с задатками организатора. Неизвестно, как проявлялись они в детстве, но в отрочестве он уже руководил, и способствовал тому физическая сила, кипучая деловитость и умение фантазировать, которое ценилось мальчишками пуще всего. Но сформировал его второй цех Новотрубного, добрый рабочий коллектив, где строго соблюдали заповеди «Главный судья — собственная совесть» и «Сила — в коллективизме». С ними и заступил Леонид Махнутин на место комсо-

мольского секретаря. Сначала обуревало его самолюбие: пытался сконцентрировать на себе и передать всю массу каждодневных обязанностей. Всюду, конечно, не успевал и, когда критиковали, чуть не срывался в обиду, но вовремя себя осаживал: «Несправедливое отброял, а справедливое прими». И в один прекрасный момент понял, что коллективизм — не красное слово.

Наверное, тогда вот и родился Махнутин — вожак, тот самый, которому было суждено стать близким для молодых труженников цеха. И если сегодняшний комсомольский секретарь Володя Даниловских слышит от ребят: «А при Махнутине было так», то ничуть не обижается. Сам успел почувствовать, что с Леонидом все интересно и легко, нет суеты, текучки, зато есть азарт, желание брать на себя ответственность. Словом, учится Владимир комсомольской работе в махнутинском «университете».

Накануне ноябрьских праздников поручили комсомольцам сделать для украшения колонны флажки. Утром секретарь получил материал и принялся потихоньку за работу. За этим занятием застал его Леонид. — Силень, брат. Не надорвешься? — спросил и тут же исчез, а вскоре вернулся с группой ребят, весело и с нескрываемым любопытством взглянул на Данилов-

— Вы же с ночной, усталый, — пытался оправдаться Володя, но вдруг смолк, шестым чувством угадав собственную оплошность.

После они остались с глазу на глаз. — Ты, конечно, справился бы и в одиночку, — наступал секретарь бывший на секретаря нынешнего. — Но кому от этого польза?

Володя молчал. Стоит обратить внимание на манеру общения Махнутина с молодыми рабочими цеха. Ни начальственного тона, ни высокопарных фраз от него не услышишь. Но все, с чем он обращается к ребятам, наполнено такой уверенностью, что отказать в просьбе ему невозможно. Иной раз скажет что-нибудь вскользь, вроде шутя, а глубокий смысл, вложенный в слова, все равно ощутим. Поэтому атмосфера вокруг Леонида раскованная. Чтобы убедиться в этом, достаточно раз посидеть на заседании цехового бюро. Важность обсуждаемого вопроса не создает напряжения, нервозности.

Все это нравится разным людям: и немногословному, строгому начальнику штаба «КП» Вадиму Александровскому, и «лирикам»-комсоргам Ирине Димитрошкиной, Маргарите Платоновой.

Фундамент, на котором прочно держится авторитет Махнутина, — доброта. К нему шли с просьбой хлопотать о квартире для молодой семьи, зная, что на

откажет, хотя сам живет в тесноте. Он может простить человеку проступок, если чувствует, что виноватый все осознал и переживает.

А Володя Даниловских открыл в Леониде еще одну черту, немаловажную для комсомольского вожака, — безупречное знание своего дела.

— Ни разу не видел его задерганным, запутанным в многочисленных обязанностях. Не бегаёт по цеху, не тормозит ребят, а все успевает. Умеет выделить самое нужное и отбросить пустяки.

После многих лет комсомольской работы коммуниста Махнутина выбрали в партбюро и дали другое поручение. А у нового комсорга дела не ладились. Леонид, как мог, помогал, поддерживал новичка, но не всякому дается стать вождем — это тоже своего рода талант. Вот и пришлось возвращаться Махнутину к своей хлопотной должности и готовить себе достойную замену. Нынешней осенью передал он свой пост Владимиру Даниловских, но как член партбюро отвечает за работу комсомольской организации.

Что еще рассказать о коммунисте Леониде Махнутине? В партии он семь лет. Работает сменным мастером участка холодной отделки баллонов. И если сегодня он в цехе, то не минует двери с табличкой «Бюро ВЛКСМ».

Л. МИЛЯВСКАЯ.



РЕКОМЕНДУЕМ ЛУЧШИХ

В буднях одиннадцатой пятилетки много больших и сложных дел доверено молодежи, в том числе комсомольцам завода комплектных металлоконструкций. Более трехсот рабочих предприятий носят на груди комсомольский значок. Трудятся они на важных участках, где решается судьба освоения нового производства.

После внеочередного пленума Центрального Комитета КПСС в комсомольскую организацию с просьбой дать рекомендацию для вступления кандидатом в члены КПСС обратились лучшие из лучших — молодые передовики производства, активисты общественной работы.

Передо мной заявление распределителя работ Веры Васильевой. В цехе от ее расторопности, добросовестности зависит и ошци ритм, и настроение многих рабочих. Вера — человек абсолютно надежный, внимательный и товарищам. Наш коллектив выдвинул ее депутатом в городской Со-

вет, где она горячо взялась за дело. Мастера энергоцеха Сергея Саблина хорошо знает вся заводская молодежь. Заместитель секретаря комитета ВЛКСМ, организатор художественной самодеятельности нынче решил создать на предприятии туристский клуб и уже приложил для этого немало усилий. Но главное, Сергей — хороший руководитель. Его бригада справляется с высокими социалистическими обязательствами, крепит дисциплину труда и на заводе — в числе передовых.

С. ГАЛАТ,
секретарь комитета
ВЛКСМ завода
комплектных
металлоконструкций.

Санитарная служба — на посту

Задолго до юбилея города в санэпидстанции был составлен план подготовки к знаменательной дате, который и претворяется в жизнь. Одно из основных его направлений — массовое социалистическое соревнование за образцовые коллективы. Все отделы в начале года приняли социалистические обязательства и стараются их выполнить. Санитарно-химической лаборатории уже присвоено звание «Коллектив высокой культуры». Сотрудники этой лаборатории постоянно перевыполняют план своей повседневной работы, проводя большее количество химических анализов воды, воздуха, пищевой продукции. Работает дружный коллектив в атмосфере взаимопомощи. Только в нынешнем году коллектив санитарно-химической лаборатории внедрил девять новых методов исследования и восемь новых средств измерений. Здесь постоянно проводится техническая учеба, помогающая лаборантам повышать профессиональные знания.

В соревновании за образцовый коллектив важное место занимает конкурс на образцовое рабочее место, итоги которого будут подведены к 5 декабря.

Заметно улучшились показатели всего коллектива санитарной службы города, внимание которой было сосредоточено на том, чтобы не допустить повышения заболеваемости острыми кишечными инфекциями. Все отделы прово-

дят профилактические мероприятия. Оперативно был внедрен краснодарский метод эпиднадзора за детскими дошкольными учреждениями, питомцы которых чаще подвержены разного рода болезням. В чем он заключается? Детские учреждения, неблагополучные по санитарно-техническому состоянию или заболеваемости, взяты под особый контроль: они чаще обследуются, чаще проводится обучение персонала, оперативно ведутся анализы. Результаты заметны. За девять месяцев заболеваемость кишечными инфекциями по сравнению с тем же периодом прошлого года снижена в городе в два с половиной раза, в том числе дизентерией — в пять раз. И это несмотря на трудности в городе с водоснабжением, аварии на водопроводных и канализационных сетях. Санитарно-эпидемиологическая служба держит под строжайшим лабораторным контролем водоснабжение. Большая работа проведена по внедрению стандартизации и метрологии в лабораторных анализах. Комиссия областной санэпидстанции аттестовала наших работников по этим вопросам.

После длительного перерыва возобновил работу совет фельдшеров, возглавляет который помощник эпидемиолога Елена Ивановна Ананьина. Обмен опытом, информационные сообщения помогают среднему медицинскому пер-

соналу повышать квалификацию. Хорошо налажена политическая учеба. Школу среднего звена ведет врач И. И. Изюменко, опытный пропагандист. Занятия в школе высшего звена ведет молодой врач И. С. Авдеева. Пропагандистский стаж у нее невелик, но слушатели хорошо отзываются об организации учебы, занятия она проводит интересно. Есть теперь в санэпидстанции кабинет политпросвещения, пособия, литература. Мы регулярно подводим итоги работы, определяем победителей смотров-конкурсов. Немало дают тематические конференции, на которых специалисты из Свердловского медицинского института читают лекции, подробно рассказывая о каком-либо заболевании, его лечении, а главное — предупреждении.

В юбилейном году немало сделано по улучшению условий труда. Все кабинеты и лаборатории оборудованы с учетом современных требований эстетики, здесь много зелени, комнатных цветов. Открылась нынче у нас столовая.

В юбилейный для города год отметила санитарная служба РСФСР свое шестидесятилетие. История развития городской санэпидстанции отражена на стендах, в альбомах, на торжественном собрании отмечены лучшие работники нашего коллектива.

А. СОЛОМЕИНА,
председатель юбилейной комиссии санэпидстанции.



ПЕРВОУРАЛЬСК — ПЛАЗЕНЬ-СЕВЕР
У НАС В ГОСТЯХ
ГАЗЕТА «РОЗВОЙ»

Звенела политическая песня

Традиционный фестиваль политической песни, который состоялся в клубе керамических заводов Горной Бржизы, имел необыкновенный успех. Четырнадцать коллективов составили в той области культуры, которая занимает важное место в нашей жизни. На сцене выступили те, у кого за плечами большой багаж лет, и те, кто молод. Но всех их объединяет любовь к искусству.

Примечательно и то, что в зале было много юных слушателей. Политические песни, звучавшие в завод-

ском клубе, пустили корни и в их молодых душах.

Фестиваль — нелегкое испытание. К финальным выступлениям было допущено семь коллективов. А призерами стали «Эхо», «Экспресс» и «Прима».

Вместе с тем популярностью снаскили песни ансамблей «Ген» и «Сифон».

Попутно был проведен семинар участников фестиваля, где говорилось о дальнейших возможностях развития политической песни, значении актуальных, прогрессивных текстов.

Под опеку школ

Исторические места, памятники и другие культурные ценности приближают молодежь к истории нашего народа, его традициям, развивают национальную гордость, помогают формировать интернациональные чувства.

В связи с этим школы района взяли шефство над различными памятниками истории и культуры, опре-

деленными местным музеем под Краловицами. Так, школьники Манетина опекают замок, два костела, ребята Жихле — памятник жертвам второй мировой войны, Вейприце — обелиск узникам гестапо, замученным в песчаном карьере, Кожлан — экспозицию керамиков, Ныржан — памятник забастовки горняков 1890 года.

К 60-летию СССР

В эти дни газета часто публикует материалы на встречу 60-летию образования СССР. Вот, например, информация о визите украинской делегации.

«Состоялась встреча с туристами из города Черновцы. В культурной программе для дорогих гостей школьники исполнили советские песни и стихи.

Вся беседа протекала в дружеской обстановке, каждый гость рассказал о себе и своей Родине. Очень запомнился рассказ майора в отставке Кислицына, воевавшего бок о бок с солдатами Л. Свободы.

Ветеран КПЧ и Союза чехословацко-советской дружбы Мария Свободова заявила, что наш народ всячески поддерживает Советский Союз в борьбе за мир,

что наша дружба будет вечной.

Другое сообщение под той же рубрикой:

«В четверг, четвертого ноября, районный комитет КПЧ, руководители Национального фронта и Союза чехословацко-советской дружбы провели заседание актива района, посвященное 65-ой годовщине Великого Октября и 60-летию образования СССР.

После гимнов двух государств прозвучали речи и здравия. Закончилась официальная часть пенем «Интернационала».

В концертной программе вечера выступил фольклорный ансамбль клуба керамических заводов Горной Бржизы.

Перевел с чешского А. МОСУНОВ.

Хотя письмо не опубликовано

«Живу я в поселке Хромпик, — пишет в редакцию Я. Г. Заровнятых, — в доме № 8 по ул. Комсомольской. Помнится, несколько лет назад поселок наш отличался идеальной чистотой, сейчас этого о нем не скажешь. Не отличается порядком и наша улица. В ненастную погоду она становится грязной, в выбоинах на дороге и тротуарах скапливается вода, не убирается мусор».

Отвечает начальник ЖКО производственного объединения «Хромпик» В. Н. Трошков: «Начальнику первого жилищно-эксплуатационного участка Т. М. Новокрещеновой указано на недостатки в работе и предложено устранить их».

* * *

И. Г. Петренко, проживающий в доме № 21-а по ул. Герцена, написал, что машина для сбора мусора часто не появляется в их районе. Начальник ЖЭУ А. И. Титова объясняет это то отсутствием бензина, то нехваткой машин.

Письмо послано для принятия мер начальнику УЖКХ Новотрубного завода А. И. Оборотову. Он сообщает: «Графики по вывозу мусора срывались по вине работников управления городского коммунального хозяйства. В настоящее время на стоянке мусоровоза наведен порядок».

* * *

Из письма в редакцию В. И. Донскова стало известно, что в кафе «Турист», где ему недавно пришлось обедать, не работала разделка, качество блюд было неважным, хлеб к обеду предлагался только черный.

Жалоба разбиралась на оперативном совещании в коллективе. Директор треста столовых В. В. Февралева сообщила, что повару А. П. Сидоровой за плохое приготовление обеда сделано замечание. Заведующей производством Н. В. Соловьевой предложено усилить контроль за качеством блюд, ежедневно иметь к обеду белый и черный хлеб. Цены на мясные блюда высоки потому, что готовятся они из закупных мясopодуков».

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАКЕТНЫХ ВОЙСК И АРТИЛЛЕРИИ МНОЖАТСЯ РЯДЫ ОТЛИЧНИКОВ



Сорок лет назад 19 ноября 1942 г. залпы тысяч орудий возвестили о начале грандиозного наступления советских войск под Сталинградом. С этим историческим событием связано возникновение праздника — Дня ракетных войск и артиллерии. По установившейся традиции в этот день советские люди отдают дань памяти немеркнущим подвигам фронтовиков-артиллеристов, славят воинов, стоящих сегодня у артиллерийских лафетов и ракетных пультов, замечательных конструкторов, инженеров, рабочих — создателей могучего ракетного и артиллерийского вооружения.

Отличными успехами в боевой и политической подготовке встречают свой праздник — День ракетных войск и артиллерии воины-ракетчики. На каждодневных занятиях в классах и на тренажерах, в огневых городках и на полигонах они оттачивают свое боевое мастерство.

Широко развернувшееся социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летнего юбилея СССР способствует росту числа отличников и отличных расчетов.

На снимках: как только на полигоне появляется свободная минута, воины окружают политработника майора В. Г. Фоменко. Внизу: ракетчики на занятиях.

Фото В. Песлака.

Фотокроника ТАСС.

Новости культуры

ВО ДВОРЦЕ И ЦЕХЕ

В автотранспортном цехе динасового завода вчера прошел клубный час «Трудом и песней славим город наш родной», организованный работниками Дворца культуры.

Прозвучал рассказ о передовиках производства, в пофарок которым юные участники художественной самодельности подготовили интересные концертные номера. Затем транспортники участвовали в викторине, посвященной 250-летию Первоуральска.

А в воскресенье Дворец ждет огнеупорщиков к себе в гости. Здесь состоится вечер «Всей семьей во Дворец». Впервые выступят ансамбль современной народной песни и танца, сводный ансамбль народных инструментов музыкальных школ № 2 и 3.

Г. БОГАТЫРЕВА,
зав. массовым отделом Дворца культуры динасового завода.

ГОСТЕПРИИМНАЯ ХОЗЯЙКА

Клуб завода по ремонту горного оборудования был открыт лет 30 тому назад. И с тех пор стал одним из самых популярных мест встреч заводчан и жителей Талицы.

Нынче очагом культуры заведует Л. Ф. Южанина. Это образованный, эрудированный человек. Лидия Федоровна увлекается стихами, сама пишет сценарии вечеров отдыха. Это привлекает в клуб молодежь завода, людей постарше.

Сейчас в клубе готовятся концерты, посвященные 60-летию образования СССР, и новогодний «Огонек». Гостей опять встретит добрая улыбка гостеприимной хозяйки.

Н. ПОЛЕНЕВА,
рабкор.

О «ЗЕЛЕНЫХ ЛЕКАРЯХ»

В центральной лаборатории, цехах паро- и электрооборудования производственного объединения «Хромпик» состоялись лекции «Лечебные свойства растительного мира Урала», которые прочитала кандидат биологических наук Н. М. Соколова. Рассказ Нина Максимовна сопровождала демонстрацией растений.

Лектор подробно ответила на многочисленные вопросы слушателей.

А. ФИЛАТОВА,
нештатный корреспондент.

ВСТРЕЧИ В ШКОЛАХ

В этом учебном году в школах проходит лекторий для родителей, организованный кабинетом профориентации городского отдела народного образования.

После каждого рассказа о необходимых городу профессиях бывает встреча с прекрасным. Так, перед родителями учеников школы № 21 выступил вокально-инструментальный ансамбль «Колокольчик», а сегодня в гостях в шестой школе побывает оркестр «Серебряные трубы» Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

О. ЕФАНОВА, рабкор.

Осень в Пенатах

Вряд ли найдется в наши дни человек, который не знал бы знаменитую картину И. Е. Репина «Запорожцы пишут письмо турецкому султану». Но не многим известно, что доспехи украинских рыцарей — красивая казацкая шашка, фляга, кисть да бандура, «позировавшие» тогда художнику, здравствуют и поныне. Они вошли в экспозицию «Пенат» в поселке Репино — единственного в мире музея, посвященного жизни и творчеству великого живописца.

В этой усадьбе близ Ленинграда, в деревянном домике с балконами и верандами, окруженном парком, Илья Ефимович Репин прожил 30 лет — с начала нынешнего столетия.

В кабинете художника — тома книг на полках. Здесь — сочинения В. И. Ленина, которые по просьбе Репина прислал в «Пенаты» поэт П. Безруких. В 82 года художник начал изучать труды Ильича. Рядом с произведениями вождя революции — книги с дарственными надписями Чехова, Короленко, Лескова, Менделеева. На письменном столе, за которым Репин провел много часов, как и тогда, лежит портфель хозяина, бювар, увеличительное стекло...

В мастерской на небольшом столике в вазе, выполненной по эскизу Врубеля, стоят кисти художника, а ниже, на табуретке — подвесная палитра, которой пользовался Илья Ефимович, когда заболела правая рука и он стал писать левой...



«Утром, сейчас после завтрака, Репин спешил в мастерскую и там буквально истязал себя творчеством, потому что тружеником он был беспримерным и даже немного стыдился своей страсти к работе...» — так вспоминал о хозяине «Пенат» известный детский писатель Корней Чуковский. Мастерская входит в число мемориальных комнат музея, и в ней размещена основная часть экспозиции. Эти комнаты, как и все здание, восстановлены по сохранившимся документам. Дело в том, что в годы Великой Отечественной войны оккупанты превратили усадьбу в пепелище. От дома остались только фундамент и остовы печей, парк был наполовину вырублен, пруды высохли...

Дом построили заново в 1962 году. В то время, когда строители возводили здание, научные сотрудники го-

товили коллекцию музея. В нее вошла и часть обстановки, эвакуированной в начале войны Академией художеств СССР. Сейчас вся экспозиция насчитывает около двух тысяч предметов.

Широкие аллеи ведут от ворот парка в деревянному двухэтажному дому, который по завещанию Репина перешел к Академии художеств. В глубине парка, на холме, находится могила Репина. Люди приходят сюда с цветами, букетами желтых листьев.

Места здесь необыкновенно чудесные. Художник, с такой выразительностью передававший красоту бытия на своих полотнах, ценил красоту русской природы.

На снимке: русский певец Ф. И. Шаляпин позирует И. Е. Репину. Репродукция с фотографии 1914 года.

Фотохроника ТАСС.

ХОТЯ ПРЫЖОК СОСТОЯЛСЯ

Недавно у городского рынка, а некоторые очевидцы утверждают, что у школы № 2, произошло удивительное происшествие, взбудоражившее широкую спортивную общественность. Говорят, будто некий ветеран прыгнул в длину, с первой же попытки едва не стал обладателем результата, перед которым побледили бы все олимпийские рекорды. А измениться им в лице было отчего. Вот как произошло феноменальное явление.

Говорят, постоял пенсионер, постоял. Напрягся. Оттолкнулся. И сразу исчез из поля зрения. Потрясенные болельщики только руками развели: аплодировать было некому — был человек и не стало его. Наиболее нетерпеливые очевидцы побежали сразу в городской комитет по делам физкультуры и спорта. Самые недоверчивые не спешили. Выясняя причину очевидного невероятного, они подошли поближе к месту старта. Сделали правильно, а главное — своевременно.



Выяснилось, прыгун вовсе и не исчез за горизонтом. Он беспокойно находился на дне канализационного колодца, открытый люк которого так и не смог по-лодечки форсировать. Прыжок обошелся без травм, если не считать нервного шока. Теперь дирекция рынка загромождающей опасную дыру тарой, другими подручными средствами, а руководство школы ставит у нее пикеты тимуровцев. Всех тревожит, что от колодезцев без люков любого подвоха можно ждать. Коммунальщики Новотрубного завода ситуация не беспокоит. Они, видно, с помощью таких дыр твердо решили воспитать у прохожих на вверенных участках территории и быстроту реакции, и высокие спортивные качества. Даже у ветеранов.

МУДРОСТИ ВОПРЕКИ

Минувшим летом, следуя народной мудрости, служба сервиса посредством рекламы настойчиво внушала первоуральцам, что сани и зиме нужно готовить летом, а телегу — наоборот. Призывы убедили врача местной филиала Новотрубного завода Т. И. Мальцеву. В августе она стала клиенткой ателье «Сапожник». Там сознательного медведка тепло поприевождывали, обширный заказ гарантировали выполнить и 27 числу.

28 августа Татьяне Ивановне из приемного пункта принесли уведомление: так, мол, и так, сделали все, что могли. Приходите, обслужим с улыбкой. Слово сдержали: улыбались. Но только не записица. Теперь она это разучилась делать. По причине веским. В первый визит Т. И. Мальцева получила одну пару ботинок и

одну туфель. Во второй — вторую туфель и еще пару мужских ботинок, из которых последние требовали руки мастера. Трагическая судьба ожидала три пары зимних сапог. Одну пару из них мастера восстановили к концу октября, вторую — потеряли, третью вернули, какой была, честно проинформировав:

— Мы бы отремонтировали, да вот каблук оторвался не могли. Нет у нас таких машин, силачей тоже нет. Т. И. Мальцева, уверовав в прочность каблуков, решила доносить сапоги без ремонта. После первого же выхода вернулась на одних подошвах.

Это событие, не предусмотренное заверениями обувщиков, особенно потрясло ее. Окончательное же мнение о службе хорошего настроения у Т. И. Мальцевой утвердилось, когда ее не

менее культурно обслужили в Доме моды. Там она мужской свитер, сданный на реставрацию, получила полмесяца спустя после назначенного срока, костюм — с опозданием в месяц. А шубу сшила так, что даже дворянка околота ее войт-ся.

Теперь Татьяна Ивановна службу сервиса стороной обходит. Правда, временно. Надеется, что в ней, вооруженной плакатом «Мы счастливы вас обслужить», возьмут еще за правило обслуживать быстро, с высоким качеством. Ведь любое дело хорошей работой крепится. А это, кстати, тоже народная мудрость.

Б. КИЙСКИЙ.

Зам. редактора
Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «УКОЛ ЗОНТИКОМ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «КАПИТАН». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15, 17, 19, 21 час.

20 ноября в 10 часов во Дворце культуры «Строитель» проводится СМОТР АГИТАЦИОННО-ХУДОЖЕСТВЕННЫХ БРИГАД обкома профсоюза рабочих строительства и промстройматериалов. Участвуют коллективы из Свердловска, Нижнего Тагила, Североуральска, Сухого Лога, Каменска-Уральского, Первоуральска и других городов области.

25 ноября во Дворце культуры «Строитель» состоится эстрадный концерт «Киевляне» с участием заслуженного артиста УССР Валерия Захарченко и инструментального ансамбля «Днепровские зори».

Начало в 19 час. 30 мин. Билеты продаются в кассе Дворца культуры, принимаются коллективные заявки.

ВНИМАНИЮ ХУДОЖНИКОВ И ЛЮБИТЕЛЕЙ ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА!

Городская выставка изобразительного и декоративно-прикладного искусства, посвященная 60-летию образования СССР и 250-летию города Первоуральска, открывается 10 декабря. Выставочный комитет по приему работ для экспозиции выставки заседает ежедневно по 20 ноября включительно с 18 до 19, в субботу и воскресенье с 10 до 16 часов по адресу: проспект Космонавтов, 9, студия художников-любителей (вход со двора).

Оргкомитет.

Учитывая просьбы об организации досуга молодежи, горбитуправление открыло два пункта игровых автоматов, находящихся в помещении Дворца культуры «Строитель» и новом Доме пионеров. Посетив зал игровых автоматов, вы будете постоянным поклонником их. Вам понравятся занимательные игры «Воздушный бой», «Подводная лодка», «Танковая атака», «Мотогонки» и другие. Популярность современных игровых автоматов растет, и нет, пожалуй, ни одного взрослого, не говоря уже о детях, который бы мог отказать себе в удовольствии проверить свою ловкость, сообразительность.

Приглашаем всех желающих посетить залы игровых автоматов в помещениях Дворца культуры «Строитель» и Дома пионеров.

Первоуральская автомобильная школа ДОСААФ постоянно проводит набор на курсы по подготовке водителей мотоциклов, легковых автомобилей (с правом найма на работу), грузовых автомобилей (категории «С»), повышении классности до II-го и I-го класса, переподготовке с категории «В» на категорию «С» и с «С» на категорию «Е», а также автомобильных механиков и мастеров производственного обучения вождению автомобилей. Обращаться по адресу: Московское шоссе, 3 км (около автостанции), тел. 2-50-57.

Первоуральское горбитуправление объявляет набор на трехмесячные курсы «ГОСТЕПРИИМНАЯ ХОЗЯЙКА». Курсы включают теоретические и практические занятия.

Вас научат вкусно готовить, красиво оформлять блюда, печь пироги, торты, правильно сервировать стол, принимать гостей. Курсы ведет опытный специалист. Организационное собрание состоится 30 ноября в 19 часов по адресу: ул. Западная, 20-б. Справки по тел. 2-23-36, бюро добрых услуг.

Бюро добрых услуг принимает заказы от организаций и частных лиц на организацию, проведение и музыкальное обслуживание вечеров трудовой славы, свадеб, семейных торжеств, вечеров отдыха.

Бюро добрых услуг принимает заказы от населения на перевод текстов с иностранных языков (английского, немецкого). Для перевода принимаются тексты литературно-художественные, технические. Срок исполнения 10—12 дней.

Если вы хотите напечатать рукописи, пожалуйста! Мы примем ваши заказы. Наш адрес: ул. Ленина, 126, салон добрых услуг, телефон 2-23-36.

Хотите сохранить память о самом замечательном событии в вашей жизни? Сделайте заказ на киносъемку. Опытный кинооператор снимет и в тот же вечер продемонстрирует ваш фильм. Заказ можно сделать по адресу: ул. Ленина, 126, салон обрядовых услуг.

ВЛАДЕЛЬЦАМ АВТОМАШИН

Первоуральская станция автотехобслуживания приглашает своевременно произвести ремонт автомобилей. Техническая исправность — залог долговечности службы автомобиля.

Утерянный аттестат № 2227 считать недействительным.

Меняется трехкомнатная квартира 42,3 кв. м, комнаты отдельные, в доме старого типа на две двухкомнатные малогабаритные квартиры. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Герцена, 17, кв. 3, тел. 2-49-68.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира (32 кв. м, 2-й этаж) на 3-комнатную, можно кооперативную. Обращаться: ул. Трубников, 62, кв. 6, в любое время.

Меняется двухкомнатная квартира 32,5 кв. м на отдельную однокомнатную и комнату в квартире с соседями. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Строителей, 24—48, по смене «А», рабочий телефон 64-54, Бондарев Ю. Н.

Меняется двухкомнатная квартира на третьем этаже, комнаты изолированные, на однокомнатную отдельную и комнату в квартире с соседями или гостиничного типа. Обращаться: ул. Ватутина, 69—23.

Меняется 3-комнатная квартира (45 кв. м, на 2 этаже) в пос. СТИ на равноценную или 2-комнатную квартиру в центре города. Обращаться по тел. 51-11, после 18 часов.

Меняется двухкомнатная квартира (1-й этаж) на однокомнатную квартиру и комнату в квартире с соседями или комнату гостиничного типа и комнату в квартире с соседями. Обращаться: ул. Советская, 9-б, кв. 16, после 18 часов.

Меняется 3-комнатная квартира 46 кв. м и комната в квартире с соседями 17 кв. м на двухкомнатную и однокомнатную отдельные квартиры. Обращаться: ул. Западная, 6, кв. 136.

Меняется трехкомнатная квартира (45,6 кв. м, пятый этаж) и комната в квартире с соседями (2-й этаж, 19 кв. м) на двухкомнатную полнометражную в Техгороде и двухкомнатную малогабаритную. Обращаться: тел. 2-18-59, с 14 до 19 часов.

Продается новый дом с небольшой недостройкой. Есть надворные постройки, приусадебный участок 15 соток. Обращаться: пос. Билимбаев, ул. Куйбышева, 24.

Коллектив учителей школы № 17 выражает искреннее соболезнование учительнице Анне Ивановне Шашко по поводу смерти ее отца
ЕПАНОВА
Ивана Филипповича.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер (прием объявлений) 2-53-71, директор типографии 2-46-55.